

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
MUNICIPIUL ALBA IULIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 10 iulie 2020 în cadrul ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al municipiului Alba Iulia.

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției nr. 741/09.07.2020 a Primarului municipiului Alba Iulia.

Lucrările ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local se desfășoară în regim de videoconferință.

Jeler Marcel: ”Dau cuvântul domnului presedinte ales.”

Sandu Cornel Stelian: ”Bună ziua. Vă propun modalitatea de vot pentru această ședință – exprimare verbala în ordine alfabetică. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 16 voturi pentru Rodica Andronescu, Bumbu Nicolae, Bucur Dumitru, Marius Adrian Costinas, Vasile Crișan, Domuța Iulius Viorel, Hașa Cătălin, Lazăr Bogdan, Lupea Gabriel, Medrea Bogdan, Moldovan Angela, Popa Pavel, Popescu Marius Ciprian, Marius Presecan, Sandu Cornel Stelian și Raul Sebastian Tudorașcu ”

Tudorașcu Raul Sebastian: ”Pe ordinea de zi avem 1 proiect de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supus la vot, ordinea de zi a fost votată cu 16 voturi pentru Rodica Andronescu, Bumbu Nicolae, Bucur Dumitru, Marius Adrian Costinas, Vasile Crișan, Domuța Iulius Viorel, Hașa Cătălin, Lazăr Bogdan, Lupea Gabriel, Medrea Bogdan, Moldovan Angela, Popa Pavel, Popescu Marius Ciprian, Marius Presecan, Sandu Cornel Stelian și Raul Sebastian Tudorașcu ”

Jeler Marcel: ” Dacă vă găsiți în una din situațiile în care nu puteți lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârilor, fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, aveți un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor consiliului local vă rog să le precizați acum.”

Tudorașcu Raul Sebastian: ”Și acum vă prezint următoarea

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Achiziția de echipamente pentru consolidarea capacității sistemului medical public din Alba Iulia pentru gestionarea situației de urgență cauzată de criza COVID - 19”, COD MYSMIS 138328, depus în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 și a indicatorilor tehnico – economici ai acestuia

Tudorașcu Raul Sebastian prezintă proiectul de hotărâre.

Sandu Cornel Stelian : ”Dacă nu sunt întrebări, supun la vot. ”

”Cine este pentru aprobare? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 15 voturi pentru Rodica Andronescu, Bumbu Nicolae, Bucur Dumitru, Marius Adrian Costinas, Vasile Crișan, Domuța Iulius Viorel, Hașa Cătălin, Lazăr Bogdan, Lupea Gabriel, Moldovan Angela, Popa Pavel, Popescu Marius Ciprian, Marius Presecan, Sandu Cornel Stelian și Raul Sebastian Tudorașcu și o abținere Medrea Bogdan ”

S-a adoptat Hotărârea nr. 193/2020

Sandu Cornel Stelian : ”Daca nu mai sunt alte discuții declar închisă sesiunea Consiliului local al municipiului Alba Iulia ”

Alba Iulia, 10 iulie 2020

Președintele sesiunii
Consilier

Secretar general
Marcel Jeler